378 + 90 =

685 + 50 =

577 + 60 =

413 + 50 =

601 + 50 =

434 + 60 =

127 + 80 =

537 + 60 =

299 +10 =

523 + 80 =

563 + 50 =
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335 + 60 = 580 + 90 =
507 + 10 = 696 + 10 =
231 +80 = 842 + 40 =
746 + 70 = 143 + 50 =
322 + 40 = 720 + 20 =
205 +30 = 778 + 70 =
148 + 80 = 752 + 70 =
162 + 10 = 853 + 30 =
309 + 50 = 635 + 60 =
665 + 60 = 258 + 50 =
334 + 70 = 725 + 80 =

Online Gben | Lehr-und Lernblicher | Arbeitsbldtter | Lehr- und Lernmaterialien



Was ist die richtige Lsung? (plus Zahlen bis 100) | ANTWORTEN * KK
Ot
L Plusrechnen

1 378 +90 =468 , 335+60=395 5 580+90=670
. 685+50=1735 5 507+10=517 , 696+ 10 =706
» BFF+60 =637  231+80=311 , 842+ 40=2882
10413 +50 =463 1746+ 70=816 1,143 +50=193
12601 +50 =651 1,322+ 40=362 5720+ 20 =740
16434 + 60 =494 1;205+30=235 3778+ 70 =848
19127 + 80 = 207 ;0148 + 80 =228 ,, 752 + 70 = 822
2537 + 60 =597 ,:162+10=172 ,.853 + 30 =883
25299 + 10 =309 . 309 + 50 = 359 ;635 + 60 = 695
26523 + 80 =603 1665+ 60 =725 ;258 + 50 = 308
31563 +50 =613 3,334 + 70 =404 ;725 + 80 = 805
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